

## 红人榜

//chinese kongfu 名不虚传!

2009/10/13  
星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

地址 //本周网络你最红

转到 链接

## “广东大妈”旧金山公交上大战黑妞

公交车现在已经成许多网络热门事件的诞生地啦!

近日网络谁最红,当然是在旧金山巴士上展露一手“中国功夫”的阿婶!10月9日以来,一条名为《旧金山台山阿婶大战黑妞》的视频,在各大网站热传。视频中,一位操着广东话的40多岁阿婶与一位非裔女子因座位问题引起纠纷,随着两人情绪越来越激动,非裔女子先动手打了大妈,大妈还手,双方在巴士上打了起来。最终非裔女子不敌大妈,逃下巴士。

据原发视频者说,此事发生在美国旧金山。这段2分32秒的视频中,画面一开始,一位中国阿婶与一位非裔女子在理论。阿婶讲广东话,黑人妇女讲英文,两人语言不通,但一直在争论。视频中可以清晰地听到阿婶对其他乘客说:“她(非裔女子)霸着两个位子,本来(两个位子)你一个我一个,但她霸住不给我坐。”此时,另一位穿红衣的中国大妈还提醒阿婶:“不要打她,你跟她讲道理,别被人欺负了。”

视频播放到1分14秒时,非裔女子突然出拳打向还在和她理论的阿婶,阿婶立即抓住非裔女子的手,进行还击。车上有不少乘客用广东话对阿婶说“打她,打她”。也有人用英文劝说“stop it”。阿婶从车尾追打非裔女子到车厢中部,并不时向乘客解释动手的原因,口中还念着“啊,欺负我们中国人”、“我们中国人,一定要团结起来”。黑人妇女随即逃下巴士,车下已有接到报警赶至现场的警察。

视频在YouTube传开后,10月9日,一位署名为“跳楼的猫”的网友将其转发至网易论坛,在短短的一天时间里便有超14万人次浏览了视频。随后,网友“大脸红红”在天涯发帖称:“美国轰动新闻:广东大妈在旧金山的公车上面狂战黑人大妈”,迅速引来关注,截至目前,已有数十万次点击。

阿婶动手了,但却得到了大多数网友的力挺。“支持大妈,她不强悍,那就会被人给欺负了啊”、“别人先动手,大妈是自卫”……

网友“大脸红红”说:“在国外,一般遇到



外国人欺负不会说英文的亚洲人的情况,很少有人敢站起来,但是这位中国阿婶很勇敢!她还真的给我们争脸了,尽管不是一个好的方面。”网友mouse2048认为,大家不应该纠缠种族问题,光是一个健康无重物的人占两个座,就已经够打的了。

不过也有网友认为,台山阿婶在国外打人,有点缺乏素质。但这种说法随即引来了众多反驳,大家认为一味的退让和息事宁人,并不是有素质的表现。

更多网友幽默地说:“chinese kongfu 名不虚传!”“看来中国功夫不可荒废啊!该出手时就出手。”



相关链接

## 那些发生在公交车上的热门视频

公交阿伯咏春拳大战年轻后生

[http://v.ku6.com/show/d8GTWW - Mlti64ppJ.html](http://v.ku6.com/show/d8GTWW-Mlti64ppJ.html)

香港公交阿伯教训年轻人——你有压力,我也有压力

<http://www.6rooms.com/plist/34023/0.html>

地址 //烂人榜

转到 链接

## 官太太景区撒泼被称为“中国最牛泼妇”

网络上的人肉搜索基本每天都在发生,但这次这个人肉搜索却引来几十万网友的共同关注,其起因很简单——官太太在旅游景区试图触摸文物,遭阻止后居然撒起了泼。她也因此被称为中国最牛泼妇。



反诬讲解员打了她,并且想强行离开现场……本以为该女士的丈夫会劝阻其配合调查,不料想其丈夫说:“你们不要浪费精力,这里不就是一个景点吗?不就是一个小服务员吗?我们是有身份的人,几分钟的一个小事,你们不要把事情搞大了。”

发帖者还称,一开始该女子不承认自己动手打人,直到目击证人的出现。然而在向讲解员道歉时,发帖者写道:“当该女士在公安人员陪同下,来到莫高窟向被打讲解员赔情道歉时,下车后,她毫无愧色、面带笑容,昂首阔步走入会议室,在近百名讲解员的注视下,面对受辱讲解员委屈的泪水,几句敷衍之词,草草了事。”

帖子在网上出现后,虽然还没有“打人者”的相关说法,但网友已经对其展开了人肉搜索。在短短的几个小时里,网友根据发帖者所提供的图片及公车的车牌号码,很快就找出了打人者的详细信息,包括其丈夫资料。

据网络上热传的网友人肉出来的信息,“打人者”在某地兵团医院工作,而其丈夫则是兵团的陈姓团长。然而也有网友根据2009年4月19日的兵团新闻找出,被网友曝光在网络上的该兵团中,并没有团职干部姓陈。

在此帖热传数日后,一份署名为“新疆生产建设兵团新闻办公室”并盖有公章的公函扫描件出现在网上。回应称,兵团已责成有关部门和单位对此事进行调查,并及时公布调查结果,文中还感谢广大网友对兵团的关心与支持。经网站联系兵团新闻办,确认此公函真实有效。

原帖地址:<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1704882.shtml> (史上“最牛”的团长夫人莫高窟前丑陋一幕现形记)

地址 //正在围观

转到 链接

## 越南姑娘网上发帖征友引来男网民无数

10月9日,一位网名为Xinsau的自称为越南人的网友在天涯社区里发了一个帖子,声称正在中国留学,想认识中国朋友。帖子中还附上了她的照片。引来无数男性网民跟帖回应,点击量截至12日已达32万。

原帖回放:[http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1706255.shtml#ty\\_vip\\_look\[Xinsau\]](http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1706255.shtml#ty_vip_look[Xinsau])

嗨,大家好!我是Xinsau,来自越南胡志明市,来中国留学!

我们这里有不少越南的姑娘在中国留学,大部分是来学习汉语。我经常上网,听歌,看电影,逛论坛,听说天涯论坛在中国有比较高的人气,特来此光顾下,还不错!我们还是很喜欢中国的,这里有很多我们那没有的,比如环境,经济,我也有朋友嫁到了中国。

……我们也很欢迎大家有空去越南旅游,那里有温柔漂亮的女孩,越南美食(饮食比较清淡),越南风光!好了,不多说,如果大家有什么问题我们很乐意解答,谢谢!

网友回复:

●天涯的筒子们,拿出点我们5千年悠久历史的泱泱文化大国的形象来好不,不要看到MM就流哈喇子啊!

●那我们大家立刻开始这段感情吧!

●现在外国人流行上网找中国朋友?

●还这么谦虚说中文一般,是我太菜还是你太强大?估计我火星来的吧,学了中文这么久都没你好。



▶ 另类红人

▶ 更多

冷月轻聆  
这种网络红人当不得

10月6日傍晚,自称是一名女警察的网友“冷月轻聆”在天涯论坛发帖“讲述”自己国庆期间在派出所值班时接到一起强奸案。帖子里不仅披露了案情及一些细节,并称报案内容“将人雷翻了”。此帖发出后,很快引起网友关注。短短几天时间,此帖点击率超过14万次,网友回复多达1000余条。面对众多熟悉法律的网友的批评及质疑,“冷月轻聆”很快发起了反击。在反击过程中,“冷月轻聆”又“披露”了另外2起案件。争论中,有网友批评称,作为记录案情的警察,通过网络泄露案情,伙同部分无良网友肆意嘲笑取乐,不仅不妥,而且涉嫌泄密。对此,“冷月轻聆”随后发帖反驳,称自己没有透露案发地及报案者姓名等信息,并不存在泄密。

最终,在愤怒网友的人肉搜索和警方的介入下,“冷月轻聆”还是浮出水面,原来这个网友根本就不是警察。

在事件调查清楚后,公安机关表示将依法对其进行治安处罚。有律师认为,在虚拟空间发表言论,同样要承担法律责任。该网友不是警察但冒充警察“披露案情”,继而形成网络公共事件,显然违法。此外,其披露的内容如果属实,同时还涉嫌侵犯相关当事人隐私,警方应依法给予严肃处理。

90后网友  
要找“吴彦祖”

“猴赛雷”发在网上的自拍照

10月10日,一名90后美女在网上发帖,大秀自己的靓照和找男朋友的标准,引来不少网友“拍砖”。

国庆长假刚过,一位网名叫“猴赛雷”的90后女孩在网上发帖征“优质”男友:“像我这样的条件想找个男人也不是什么难事,但我也不是个随便的女孩子,男朋友要么不找,要找就得找个完美的!”

“体型当然要很完美的,参照吴彦祖的身材吧,有八块腹肌最好了,没有的话六块我也凑合了,强壮点的男人才能够更好地保护我。”“猴赛雷”除要求“男友”体型堪比吴彦祖外,还要求身高不能低于180厘米。同时,“猴赛雷”还要求“男友”要会打扮,最起码懂得怎么穿衣服,不能穿山寨衣服、戴七十年代的帽子、穿十块钱的拖鞋;要大方,不要和我AA制,不要一天到晚就会发短信,连电话都舍不得打,打了两分钟就挂掉;一定要专一,别背着搞暧昧,短信记录、通话记录必须实时报告;要全能,电脑出问题要帮忙修好,我不爱吃的东西要全部吃掉,家里的东西以后也要包给你;要稳重,不能在一起了反而需要我来照顾。

该帖一贴到网上,立刻引来近百位网友回帖,而回帖中,几乎都是反对的声音。“这个年头,自以为是人最可悲,总是自己以为自己是宝,这种人在社会上真是负担,不可能带来合谐的完美生活。一切都是梦,你不付出永远都等于零,因为别人找你都有病,谁都不缺个祖宗供起来。”网友“快乐Apple”留言说。“猴赛雷”选择男友的标准同样也遭到了80后、90后两代人的反对。“我也是90后,我只能说你很幼稚。”不少网友留言表示。